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A P R E S E N T A Ç Ã O

PROFESSOR HERIBERTO HENRIQUE VILELA DO NASCIMENTO

· Analista de Finanças e Controle da Secretaria do Tesouro Nacional/MF desde abr/2007;

· Gerente de Normas e Procedimentos Contábeis da Coordenação-Geral de Normas de Contabilidade Aplicadas à Federação desde mar/2010.

FORMAÇÃO ACADÊMICA/TITULAÇÃO
· Contador – Universidade de Brasília (UnB)

· Especialista em Contabilidade Pública – Universidade de Brasília (UnB)

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL 

· Gerente responsável pela elaboração do Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público (MCASP), o qual aborda as normas e procedimentos contábeis adotados pela União, Estados e Municípios;

· Participação como palestrante dos Grupos Técnicos de Padronização de Procedimentos Contábeis e de Relatórios, da Secretaria do Tesouro Nacional;

· Respostas a consultas técnicas encaminhadas pela União, Estados, e Municípios versando, sobretudo, acerca da contabilidade pública;

· Gestão do Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal – Siafi.

PARTICIPAÇÃO EM CURSOS E PALESTRAS

· Instrutor e Palestrante em Contabilidade Aplicada ao Setor Público e Administração Orçamentária e Financeira em órgãos como ESAF, ENAP, ABOP, CNM, Tribunais de Contas, CFC/CRCs e outros. Coordenador de Cursos de Especialização em Contabilidade Pública.
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A P R E S E N T A Ç Ã O

PROFESSOR ANTONIO FIRMINO DA SILVA NETO

Professor da Universidade Federal de Campina Grande - UFCG e Contador do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba - IFPB. Atualmente exerce suas atividades na Secretaria do Tesouro Nacional - MF/STN – Lotado na Gerência de Normas e Procedimentos Contábeis - GENOC, membro da Equipe Técnica do Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público - MCASP. Mestre em Ciências Contábeis pelo programa de Pós-Graduação da Universidade Federal de Pernambuco, PE. Especialista em Contabilidade Pública, Universidade Gama Filho, RJ. Bacharel em Ciências Contábeis, Universidade Federal da Paraíba, PB. Pesquisas voltadas às áreas de Contabilidade Pública, Finanças e Políticas Públicas Municipais. Instrutor da Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, e do curso Multiplicadores da Contabilidade Aplicada ao Setor Público pelo Conselho Federal de Contabilidade e STN.
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